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          Incheiat astăzi, 10 noiembrie 2025, orele 12,00, în sedința extraordinară a Consiliului local al 
municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică  în sala de ședințe a Primăriei municipiului 
Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezența a 18 consilieri din totalul de 19 
consilieri câti alcătuiesc Consiliul local fiind absent dl consilier Doncea Bogdan Alin. 
    

          Dna. președinte de ședință Silvia Cobârlie arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.  

          Tot dna presedinte de sedință informează că la lucrările sedinței participă, de drept, primarul și  dl 
Secretar General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragușin și dl Alexandru Răzvan Ceciu si 
secretariatul tehnic.  
             
           Dna președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 29 octombrie 
2025, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 
           În continuare, dna președinte de ședință, Silvia Cobârlie, dă cuvantul d-lui. primar, cel care, prin 
dispoziția nr.2173 din 6 noiembrie 2025 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria 
nr.70953 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:  

              -Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 318/15.10.2025 care 
privește modalitatea de atribuire a gestiunii serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din 
Municipiul Alexandria.  

              -Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici 
actualizați, faza PTh, pentru obiectivul de investiții “ Reconfigurare infrastructură rutieră și pietonală -zona 
Tribunalului și a cartierelor adiacente, Șoseaua Turnu Măgurele” municipiul Alexandria.  

               -Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “Poveste de Crăciun 
2025” în municipiul Alexandria. 

                -Petiții și interpelări 
        
         Dna președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea 
comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.  
 
         Dna presedinte de sedinta întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce 
privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi. 
  
        Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dna președinte de sedință supune 
la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă  cu unanimitate de voturi. 

 
 

      
 

 



                                                                                                 
                                                                                                x 

x  x 
 
 
 
     Se intră în ordinea de zi, iar dna președinte de ședință  prezintă proiectul de hotărâre cu privire la 
modificarea și completarea anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 318/15.10.2025 care privește modalitatea de atribuire 
a gestiunii serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Alexandria după care se trece 
la întrebări, propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dna președinte de ședință, îl supune la vot în forma 
prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                                                 
                                                                                                x 

x  x 
 
 
    La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu 
privire la aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați, faza PTh, 
pentru obiectivul de investiții “ Reconfigurare infrastructură rutieră și pietonală -zona Tribunalului și a 
cartierelor adiacente, Șoseaua Turnu Măgurele” municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, 
propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dna președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată, și 
se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                                                 x 

x  x 
 
 
   În continuare, dna. președinte de ședință prezintă.proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării 
și desfășurării evenimentului “Poveste de Crăciun 2025” în municipiul Alexandria. după care se trece la 
întrebări, propuneri, discuții si pentru ca nu sunt, dna președinte de ședință îl supune la vot în forma 
prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 
 

  Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna președinte de ședință mulțumește pentru 
participare și declară închise lucrările ședinței. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
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                               Cobârlie Silvia                                                          Alexandru Răzvan Ceciu 
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de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului 
Alexandria din 10.11.2025 

 
 
 
 Subsemnata Gafencu Carmen Gabriela  salariată la Primăria municipiului  Alexandria,  am  

procedat  astăzi  24.11.2025, la  afișarea procesului  verbal  al   dezbaterilor  din   ședința  

Consiliului local al  municipiului  Alexandria  din  10.11.2025,  la  tabla  de afișaj a instituției. 

 Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal. 

 
                  
                   
 
 
 
 
 
 
 
               CONSILIER.                                                        
      Gafencu Carmen Gabriela                                                        
        

 

 


